
ПРОТОКОЛ  

засідання атестаційної комісії 

«22» грудня  2025 року           № 03 

 

Бобровицької гімназії 

 

Присутні: Юрченко І.М., Данченко Н.В., Коваленко К.С., Прокопенко Г.М., 

Дітковська О.В., Ніколаєнко С.О., Жолак В.М. 

Відсутні: - 

Запрошені: - 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1.Про розгляд заяв від педагогічних працівників на проведення позачергової 

атестації, затвердження списку на позачергову атестацію.                                                

2. Про визначення строків подання документів на позачергову атестацію.                                                

3. Уточнення списків педпрацівників, які підлягають черговій атестації.  

 

І. СЛУХАЛИ:   

Ірину ЮРЧЕНКО, голову атестаційної комісії, яка ознайомила членів 

атестаційної комісії поданими заявами на позачергову атестацію  у 2025/2026 

навчальному році: отримані заяви від вчителя  української мови та літератури 

Ганни ПРОКОПЕНКО від 16 грудня 2025 року, зареєстрована за №423 на 

відповідність посаді та присвоєння кваліфікації «спеціаліст вищої категорії» та 

вчителя математики та інформатики Інни ГРИШКО від 16 грудня 2025 року, 

зареєстрована за №422 на відповідність посаді та присвоєння кваліфікаційної 

категорії «спеціаліст першої категорії». 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Віра ЖОЛАК,  член атестаційної комісії, вчитель початкових класів, яка 

запропонувала затвердити список на позачергову атестацію та оприлюднити цю 

інформацію у строки відповідно до Положення про атестацію педагогічних 

працівників.  

 

 УХВАЛИЛИ:  

1.Прийняти заяви до уваги.  

2.Затвердити список педагогічних працівників на позачергову атестацію.  

3. Катерині КОВАЛЕНКО, секретарю атестаційної комісії оприлюднити список 

педагогічних працівників на позачергову атестацію на сайті.  

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

 Ірину ЮРЧЕНКО, голову атестаційної комісії, про визначення строків подання 

документів на позачергову атестацію та запропонувала встановити строк до 

08.01.2026 року.  

 

 



УХВАЛИЛИ:  

1.Встановити строк прийому документів педагогічних працівників на 

позачергову атестацію, у паперовій або електронній формі, що на їхню думку, 

свідчать про педагогічну майстерність та/або професійні досягнення - протягом 

десяти робочих днів з дня оприлюднення інформації на сайті гімназії, а саме: до 

08.01.2026 року.  

2.Катерині КОВАЛЕНКО, секретарю атестаційної комісії оприлюднити 

відповідну інформацію на сайті закладу. 

 

ІІІ. СЛУХАЛИ:  

Катерину КОВАЛЕНКО, про  уточнення списків педпрацівників, які підлягають 

черговій атестації та ознайомила членів атестаційної комісії зі списком 

педагогічних працівників, що підлягають атестації,  та зауважила, що до 20 

грудня 2025 року педагогічні працівники, яких не було у списку на чергову 

атестацію, мали змогу подати заяву на включення їх до списку на проходження 

чергової атестації. Надійшла заява від ТРЕГУБ О.А., вихователя по підвозу, на 

включення у список на чергову атестацію.  

 

УХВАЛИЛИ:  

1.Включити ТРЕГУБ Олену Анатоліївну, вихователя по підвозу, в список 

педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації в 2025/2026 

навчальному році. 

 

 

Голова атестаційної 

комісії 

       Ірина ЮРЧЕНКО 

Секретар атестаційної 

комісії 

 Катерина КОВАЛЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 


